



杭州第19屆亞運會昨日閉幕。圖為中國香港代表團旗幟入场。

【香港商報訊】記者陳志誠報道：杭州亞運昨日煞科，隨着空手道、花樣游泳完賽後，今屆賽事所有項目已經完結，港隊在以上兩項賽事未能奪牌，獎牌總數維持在8金16銀29銅，共53面獎牌，超越上屆印尼雅加達亞運的46面獎牌，締造歷史性佳績。行政長官李家超祝賀中國香港運動員取得驕人成績，並讚揚他們的堅毅精神和出色表現。中聯辦亦向中國香港代表團致賀電。

共取得8金16銀29銅

李家超表示，香港今屆派出歷來最龐大的代表團參加亞運會。各參賽健兒不負衆望，一共取得8金16銀29銅共53面獎牌。獲得獎牌的數目和運動項目破歷屆紀錄，成績令人鼓舞。他特別提到，香港運動員在賽艇、擊劍、游泳、高爾夫球、自行車及橋牌等項目均奪得金牌，而香港男子足球代表隊亦歷史性殺入亞運四強，帶動全港球迷的激情。香港運動員拼搏和努力的精神，贏得了大家的熱烈喝彩和擁戴。

李家超說：「我相信所有香港市民與我一樣，對香港運動員所展現的風采都感到無比自豪。」特區政府會繼續全力支持香港運動員及香港體育發展。他強調，特區政府將繼續不遺餘力推動香港體育發展，促進體育事業在精英化、盛事化、普及化以外，向更專業化及產業化的方向發展。此外，李家超還透露，特區政府與港協暨奧委會於10月14日為杭州亞運會中國香港代表團舉行返港歡迎儀式。

另據中聯辦網訊，在杭州亞運會上，中國香港代表團奮勇爭先，創下香港參加亞運會的歷史最好成績。中聯辦向中國香港代表團發賀電。全文



陳國基參觀亞運村與港隊成員合照。政府新聞處

如下：「在杭州第19屆亞洲運動會上，中國香港代表團奮勇爭先，乘祖國主場之利，勇奪8枚金牌、16枚銀牌、29枚銅牌，創下香港參加亞運會的歷史最好成績。中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室向你們表示熱烈祝賀！在本屆亞運會上，你們團結拼搏、積極進取，展現出新時代中國香港運動員的精神風貌，體現了中國香港年輕一代的使命擔當，向世界展示了中國香港的良好形象。當前，香港正健步走向由治及興新階段。希望你們繼續弘揚奧林匹克精神和中華體育精神，引領香港同胞厚植家國情懷，真心擁護『一國兩制』方針，大力弘揚以愛國愛港為核心、同『一國兩制』方針相適應的主流價值觀，積極投身建設美好香港，為強國建設、民族復興偉業貢獻更大力量。」

何詩蓓獲300萬元獎金

港隊的鄧宇軒、洪曉歲和鄭子文昨天煞科日出戰男子空手道團體形銅牌戰，獲得40.6分，伊拉克組合有41.8分，港隊組合與獎牌擦身而過。

至此，中國香港代表團在杭州亞運勇奪8金16銀29銅，金牌數目追平上屆，獎牌總數則創新高，在獎牌上排第12位。

根據馬會推出的「賽馬會優秀運動員獎勵計劃」，於杭州亞運會個人項目奪金、銀、銅牌，分別可獲得100萬、50萬及25萬。獎團體項目前三名，分別可獲得200萬、100萬及50萬港元。按以上計算，游泳隊的何詩蓓拿下2金1銀3銅，累計獎金達300萬元，絕對是名利雙收。

梁君彥讚揚「勝不驕、敗不餒」

【香港商報訊】記者林駿強報道：立法會主席梁君彥昨日在社交媒體發文，指中國香港代表隊在杭州亞運會的比賽項目已圓滿結束，帶同8金16銀29銅，共53面獎牌凱旋，勇奪的獎牌數目為歷屆之冠，港隊更在多個項目都取得突破，戰績彪炳，可喜可賀。

梁君彥續說，今屆亞運會雖然延期一年舉行，但無損運動員尋求突破的決心。660名出戰港將過去五年間克服疫情的挑戰，每天努力求進，在亞運會這個舞台上鬥志高昂，展現出運動員的風範和體育精神，「勝不驕、敗不餒」。

梁君彥表示，香港市民無論是透過電視直播、商場大屏幕，甚至親身到杭州為運動員打氣，都感受到香港選手出賽時的熱忱。他更說：「一幕又一幕激動人心的畫面，令我們睇得『肉緊』之餘，亦帶給港人很多鼓勵！」

他又讚揚運動員多年來刻苦訓練，凝練成賽場上的出色表現，毅力和汗水缺一不可，一眾默默耕耘的幕後功臣亦不少得：家人、教練、支援團隊和中國香港體育協會暨奧林匹克委員會，還有各體育總會及體育界人士，他們的努力和貢獻同樣值得市民的掌聲。

以巴局勢動盪 港府發紅色外遊警示

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：鑑於以色列局勢的最新發展，香港特區政府昨日提升以色列的外遊警示級別至紅色。政府發言人表示，計劃前赴以色列的市民應調整行程，如非必要，避免前赴，例如前往當地旅遊；身在當地的港人應留意局勢，提高警惕，注意安全，並避開示威或人群聚集的地方。由於局勢動盪，市民不應前赴加沙及其周邊地區，以及鄰近敘利亞及黎巴嫩邊界地區。

保安局會繼續密切留意當地局勢，如有進一步消息，會透過媒體、保安局流動應用程式及外遊警示網頁（www.sbs.gov.hk/chi/ota）發布當地最新情況。

已接17名當地港人求助

就以色列和巴勒斯坦最新局勢一事，香港入境事務處獲悉事件後，已即時透過外交部駐港特派員公署、中國駐以色列大使館、中國駐巴勒斯坦國辦事處及旅遊業監管局了解情況。截至昨午6時，入境處共接獲17名身在當地的港人查詢，當中五人已安全離開當地，正乘搭航班回港。入境處會繼續與其餘12人保持聯繫，就其行程及航班資訊提供適切意見和協助。此外，入境處得悉有一個30名港人的旅行團正身處以色列，當中有個別團員選擇提早回港。入境處亦會繼續與該旅行團保持聯繫，按其意願提供可行協助。

身在以色列和巴勒斯坦的港人應注意人身安全，並留意當地就最新情況的公布及中國駐當地大使館和辦事處發布的信息。在當地的港人如需協助，可致電入境事務處「協助在外香港居民小組」的24小時求助熱線（852）1868；透過「入境處流動應用程式」以網路數據致電「1868」熱線；發送信息至1868 WhatsApp求助熱線；或提交網上求助表格求助，或與中國駐以色列大館（領事保護與協助電話：（972）3-545950）或中國駐巴勒斯坦國辦事處（領事保護與協助電話：（970）595776516）聯絡。

JPEX案再有一人被捕

【香港商報訊】記者萬家成報道：虛擬資產交易平台JPEX案再多一人被捕，被捕人正被扣查，案件至今共有28人被捕，當中27人已獲准保釋，他們須於本月下旬至12月下旬向警方報到。

消息指，最新被捕的是一名姓蔡的虛擬貨幣找換店男負責人（28歲），他在機場抵港後被捕。警方表示，再多五人報案，累計有2538名受害人，涉款15.6億元，警方仍在調查案件，不排除有更多人被捕。

港研建國際專上教育樞紐 全方位吸引世界優秀人才

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：行政長官李家超昨日表示，香港具有國際專上教育樞紐的優越條件，吸引匯聚海外精英人才。

當天，李家超在社交媒體發文表示，香港是亞洲唯一擁有五間百強大學的國際城市，每年均吸引來自世界各地的學生來港就讀、修進或交流。「上周，我到訪香港科技大學期間，與來自不同國家的交流生和研究生聊天，了解他們在港的生活和對香港的看法。」

堅信香港良好教育基建

「我很高興得知，他們都很喜歡香港的教育和工作環境，當中有不少人更計劃畢業後繼續留港發展。」李家超說，其中一名來自韓國的同學朴廷鎮，10年前由韓國來港，以國際生身份就讀本科學位，發現香港充滿機遇，決定繼續留港進修，目前

已成為香港永久性居民，他在修讀博士學位期間還成立初創公司，學業事業雙軌發展。

李家超說，經過這次科大之行，堅信香港良好的教育基建、享譽國際的大學，以及優秀的科研人才，都是建設香港作為國際專上教育樞紐的優越條件，吸引匯聚海外精英人才。「我和團隊會仔細研究香港如何在此穩的基礎上，充分利用『一國兩制』下的獨特地位，國際化和多元化優勢，全方位吸引世界各地的優秀人才，助國家建成教育及人才強國。」



▲李家超上周四到訪科大，與來自不同國家的交流生和研究生聊天。

李家超 Fb 圖片

新地商場黃金周營業額按年升25%

珠寶及海味等商戶最受益

新鴻基地產（銷售及租賃）代理有限公司董事鍾秀蓮昨日表示，新地12大商場為不同地區的商場客群特徵作出策略性推廣，全方位照顧本地、國內及其他訪客群的購物需要，推動旅客與本港客日與夜的消費，成功帶動新地12大商場人流及營業額上升20%及25%。當中以珠寶金飾和蓼茸海味等商戶最受益，人均消費高達一萬元。

據了解，上水廣場在羅湖、落馬洲和蓮塘口岸特

設商場推廣大使，送出300份旅客禮包及迎新禮遇，高達1500元。毗鄰深圳灣口岸的屯門卓爾廣場和屯門錦薈坊於來往屯門及深圳灣口岸的落車點派發禮物及商戶優惠券，旅客成為The Point會員及於場內消費，更可換領城巴B3X回程車票。

此外，將軍澳中心、PopDeli、PopFood推出「好賞旅客」優惠，會員憑有效航空公司發出的抵港登機證或跨境車票、火車票，連同指定消費即可獲得商場現金券，涵蓋美容、健康生活、時尚服飾及運動裝備和用品等不同商戶。

煤氣公司引太陽能供電升級百個調壓站

高級工程師趙蔚婷指，調壓站維持燃氣供應穩定和提升安全，是項目的重中之重。

至於智能調壓站採用新型窄帶物聯網技術作為無線數據傳輸，具低功耗、低成本、可遠距離通訊的特點，毋須工作人員到現場檢查，並可24小時監察調壓站運作情況。

年省約6000度電

趙蔚婷續指，團隊挑選較高效能的太陽能板，並確保可承受10號風球風力，即使早前經歷超強颱風「蘇拉」吹襲，依然絲毫無損。

由於每個煤氣調壓站接收陽光的方向都不同，故需要逐個調壓站視察，仔細量度太陽能板安裝於什麼位置，調校什麼角度才接收到最多陽光，轉化更多綠電。

此外，供電系統採用閥控凝膠鉛酸電池，比傳統鉛酸電池更穩定、更安全，適合長時間充電。儲存的電量足夠支援各類監測設備一星期運作。

煤氣公司透露，本年將完成安裝100個智能調壓站，目標在明年翻一倍至約200個，預計屆時將每年節省約6000度電，減少約3100多公斤碳排放，等於種植約250棵樹木。